

Заместитель руководителя следственного управления СКР по Кемеровской области – Кузбассу Александр Кустов совершил рабочую поездку в Анжеро-Судженский городской округ



По поручению руководителя следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области – Кузбассу Александра Безукладникова в следственном управлении продолжается работа по защите жилищных прав жителей региона. 11 октября 2023 года заместитель руководителя следственного управления Александр Кустов совершил рабочую поездку в Анжеро-Судженский городской округ, в том числе по вопросам обеспечения жильем лиц из числа переселенцев из ветхого жилья.

В ходе рабочей поездки в следственном отделе по г. Анжеро-Судженску состоялся прием граждан по вопросам нарушения их жилищных прав. Вступившими в законную силу решениями судов на администрацию муниципального образования была возложена

обязанность предоставить заявителям пригодные для проживания жилые помещения специализированного жилищного фонда, однако до настоящего времени квартиры они не получили. Городская администрация планирует предоставить жилье до конца 2023 года за счет выморочного имущества.

Заместитель руководителя управления А.М. Кустов поручил руководителю следственного отдела по г. Анжеро-Судженску регионального управления СКР Станиславу Ерохину незамедлительно организовать по факту нарушения жилищных прав заявителей проведение доследственной проверки, установить конструктивное взаимодействие с должностными лицами муниципальной администрации для скорейшего решения вопроса по обеспечению жильем лиц, обратившихся за помощью в следственный орган.

В продолжение приема заместитель руководителя следственного управления Александр Кустов побывал в многоквартирном доме, в котором отведены квартиры для указанной категории граждан, в том числе обратившихся на личный прием.

В работе совещания также принял участие исполняющий обязанности главы Анжеро-Судженского городского округа Дмитрий Ажичаков, а также обратившиеся за помощью в СКР заявители.

Заместитель руководителя регионального управления СКР Александр Кустов осмотрел дом и прилегающую к нему территорию, обсудил информацию о сроках предоставления жилья для переселенцев из ветхого жилья. Исполняющий обязанности главы Анжеро-Судженского городского округа Дмитрий Ажичаков сообщил, что квартиры планируется предоставить до 31 декабря 2023 года.

В ходе общения с руководством города Александр Кустов отметил важность защиты жилищных прав указанной категории граждан и предоставления им жилья, соответствующего критериям пригодности для проживания.

12 Октября 2023

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1830760>